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ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην  Αναφορά 

με αριθμ. πρωτ. 6/14-10-2020»                          
 
  
    Απαντώντας στην Αναφορά με αριθμ. πρωτ. 6/14-10-2020 κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 
 
     Η πανδημία του νέου κορωνοϊού COVID-19 δημιούργησε πρωτόγνωρες συνθήκες και 
ανέτρεψε την καθημερινότητα των πολιτών διεθνώς. Αξιοποιώντας την εμπειρία της 
περασμένης σχολικής χρονιάς και προκειμένου οι μαθητές να μπορέσουν να επιστρέψουν 
στον φυσικό τους χώρο με ασφάλεια, το Υ.ΠΑΙ.Θ. έλαβε τα αναγκαία μέτρα προστασίας 
καθ’ υπόδειξη της αρμόδιας επιτροπής του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας 
(Ε.Ο.Δ.Υ.).  
 
     Συγκεκριμένα, με σχετικές Κ.Υ.Α. και εγκυκλίους προβλέφθηκαν αυξημένα μέτρα 
προστασίας για την πρόληψη της διασποράς του κορωνοϊού και την προστασία της υγείας 
μαθητών, εκπαιδευτικών και των οικογενειών τους. Επιπρόσθετα, απεστάλησαν προς τις 
Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Π.Δ.Ε.), τις 
Διευθύνσεις Π/θμιας Εκπ/σης (Δ.Π.Ε.) και τις σχολικές μονάδες εγκύκλιοι του Υ.ΠΑΙ.Θ. 
που αναφέρονται στις οδηγίες του Ε.Ο.Δ.Υ. 
 
     Επίσης, σημειώνεται ότι το ΥΠΑΙΘ έχει δημιουργήσει την ιστοσελίδα 
https://mathainoumeasfaleis.gov.gr/, όπου περιλαμβάνονται οδηγίες για εκπαιδευτικούς, 



 

φοιτητές, μαθητές, γονείς, απαντήσεις σε συχνές ερωτήσεις, σχετικοί σύνδεσμοι, 
υπουργικές αποφάσεις, οδηγίες του ΕΟΔΥ και γενικότερα όλο το υλικό, το οποίο αφορά 
στη διαχείριση της πανδημίας αναφορικά με τη λειτουργία των εκπαιδευτικών δομών. 
 
    Όσον αφορά στο ζήτημα της υιοθέτησης μέτρων και πρακτικών για την ελαχιστοποίηση 
του συγχρωτισμού των μαθητών, εφαρμόστηκαν οι αρ. πρωτ. Φ12/119396/Δ1/11-09-2020 
και 119640/ΓΔ4/11-9-2020 εγκύκλιοι του ΥΠΑΙΘ με τις οποίες δόθηκε η δυνατότητα στις 
Σχολικές Μονάδες αναπροσαρμογής του Εβδομαδιαίου Ωρολογίου Προγράμματος (ΕΩΠ), 
ως προς τη διεξαγωγή μαθημάτων και διαλειμμάτων καθώς και του προγράμματος 
εφημεριών, κατά παρέκκλιση της κείμενης νομοθεσίας. 
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